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מדינת ישראל
משרד החינוך

המזכירות הפדגוגית – אגף מדעים

הפיקוח על הוראת המתמטיקה

דף עבודה חודשי מספר 1 – כיתה ו' 
שאלה 1
בגן החיות יש 4 כלובי קופים. בכל כלוב יש 5 קופים. 

בכל יום מחלקים לקופים 40 בננות שווה בשווה.


א. כמה בננות מקבל כל קוף בכל יום ? ___________
    רשמו תרגיל מתאים לבעיה ________________
ב. כמה בננות  מכניסים לכל כלוב בכל יום ? ________

   רשמו תרגיל לבעיה ______________

שאלה 2

צורה מורכבת משלושה ריבועים לא שווים.

צלע הריבוע הגדול 15 ס"מ. היקף הריבוע השני- 40 ס"מ. שטח הריבוע השלישי 25 סמ"ר.
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חשבו את שטח הצורה כולה.
(חשבו את היקף הצורה.

שאלה  3 

השלימו מספרים מתאימים. בכל מקום ריק מספר אחד בלבד.  

א.2 x 63 x 50  =  ______  x 63                                      

ב.42 x 17 x 2  = 21 x _______                              


שאלה 4
מחיר חוברת עבודה  גדול פי 4 ממחיר עפרון. 
מחיר העיפרון הוא 3 שקלים.
מה המחיר של 5 עפרונות ו-2 חוברות עבודה? 

הציגו את דרך הפתרון

שאלה 5
באכסניית הנוער יש  40 חדרים. 

במהלך השבוע היו אורחים בכל החדרים. בכל חדר התארחו בין 1 ל- 3 אורחים.

1.   האם ייתכן שביום הראשון התארחו באכסניה 40 אורחים? ________
          נמקו:_______________________________________________________

2. האם ייתכן שביום השני התארחו באכסניה 80 אורחים?     ________
נמקו:_______________________________________________________

3. האם ייתכן שביום השלישי התארחו באכסניה 130 אורחים? ________
נמקו:_______________________________________________________

4. מהו המספר הגדול ביותר של אורחים שיכולים להתארח באכסניה?________
נמקו:_______________________________________________________
5. האם ייתכן שביום הרביעי התארחו באכסניה 87 אורחים? ________
         נמקו:_________________________________________________________ 
6. כל האורחים באכסניה אוכלים ארוחת בוקר. 

האם יתכן שבימים חמישי ושישי הוגשו לאורחי האכסניה 250 ארוחות בוקר בסך הכל? 

      נמקו :_______________________________________________________ __ 

שאלה 6
דוד מרכיב צורות של עיגולים לפי חוקיות קבועה: 

בכל מבנה צורה שונה 
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	מבנה 3
	מבנה 2
	מבנה 1


1. דוד ממשיך להרכיב את הצורות במבנים על פי אותה חוקיות.
           השלימו בטבלה את מספר העיגולים בכל אחד מהמבנים.  
	מבנה 8
	מבנה 7
	מבנה 5
	מבנה 4
	מבנה 3
	מבנה 2
	מבנה 1
	מבנה

	
	
	
	
	
	
	4
	מספר עיגולים


2. ידוע כי במבנה ה- 10 יש 22 עיגולים. 
           כמה עיגולים יש במבנה ה- 15? ________  
3. דוד המשיך להרכיב  את הצורה במבנה ה- 20 ומצא שיש לו רק 40 עיגולים.
    כמה עיגולים חסרים לו כדי להשלים את הצורה ?  ___________ עגולים
4. מהי החוקיות בין מספר המבנה למספר העיגולים בכל מבנה , רשמו במילים את החוקיות.
 ________________________________________________________________

(ה. האם יש מבנה שבו מספר העיגולים 223?  נמקו והסבירו ________________________ 

________________________________________________________________

שאלה 7 

לפניכם ריבוע גדול הבנוי מריבועים קטנים בצבעים שונים.

דני ומיקי חישבו בדרכים שונות את מספר הריבועים הקטנים שבריבוע הגדול.

         

דני חישב [image: image2.png]5X5
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הסבירו במילים את הדרך של כל אחד מהילדים.

פרטו , אילו ריבועים נמנו בכל אחד מהשלבים 

ֹ

שאלה 8

בחנות צעצועים יש 5 אריזות של מכוניות צעצוע ועוד 20 מכוניות צעצוע על המדף.

בכל אריזה יש 140 מכוניות.

איזה תרגיל מתאים כדי לחשב את מספר מכוניות הצעצוע שבחנות?
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שאלה 9
השלימו את המספר החסר.
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שאלה 10
המחיר של חולצה הוא  
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 מהמחיר של מכנסיים. 

א. סמנו את המשפט הנכון: 

1) מחיר החולצה גבוה ממחיר המכנסיים
2) מחיר המכנסיים גבוה ממחיר החולצה
3) המחיר של החולצה והמכנסיים זהה.
4) אי אפשר לדעת מי יותר יקר- החולצה או המכנסיים כי לא יודעים את המחיר של המכנסיים. 
ב. מחיר המכנסיים הוא 90 ₪. מהו מחיר החולצה?    ___________

ג. הסרטוט הבא מייצג את המחיר של המכנסיים. סרטטו לידו סרטוט מתאים שייצג את המחיר  
    של החולצה. 

שאלה 11
השלימו בכל אחד מהתרגילים את המספר החסר:
א.   
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ב. 50  –         = 50 : 2    
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שאלה 12

1. מה תהיה השארית כשמחלקים את המספר 2739   ב- 5 ? ________________
2. הסבירו איך אפשר למצוא את השארית מבלי לבצע את פעולת החילוק ב- 5 ?
_______________________________________________________

שאלה 13

חילקו 
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 פיצות לשישיות באופן שווה,  כמה מנות פיצות נקבל לאחר החלוקה? 

 _____________________________________________________________

הסבירו כיצד הגעתם לתשובה _________________________________________

שאלה  14

בתמונה תיבה שבתוכה קוביות קטנות.          

כמה קוביות קטנות כאלו ימלאו את כל נפח התיבה ? _______

שאלה 15


פתרו את התרגילים הבאים והציגו את דרך הפתרון. 

1.    
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  שאלה 16
לפניכם דיאגרמה המציגה את הציונים של עודד ב-3 מבחנים באנגלית.
    


 א. מהו הציון הגבוה ביותר שקיבל עודד לפי הדיאגרמה? ............

 ב. באיזה מבחן קיבל עודד ציון 70 ? ..................

 ג. מהו ממוצע הציונים של עודד בכל המבחנים (כתבו תרגיל ורשמו תשובה). 

   תרגיל ..................................................................................

       תשובה ...................................................................................

ד. הסתבר שהיה ציון נוסף, שאינו מוצג בדיאגרמה, הציון אינו משנה את הממוצע של המבחנים.

הקיפו בעיגול את התשובה הנכונה:   
1. הציון במבחן הנוסף קטן מהציון הממוצע.
2. הציון במבחן הנוסף גדול מהציון הממוצע.   

3. הציון במבחן הנוסף שווה לציון הממוצע.

שאלה 17

הממוצע של שני מספרים הוא  200, אחד המספרים הוא 300. מהו המספר השני?

הסבירו כיצד קבלתם את המספר השני. _______________________________

שאלה 18
חשבו את שטח הצורה שלפניכם:


עבודה נעימה!

1. חלק מהשאלות לקוחות מתוך אוסף שאלות למבדק איתור שפותח במשרד החינוך תשע"ג.

מחיר המכנסיים





מחיר החולצה
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